

Segítség – szükséges?

Felelet a kéréseknek

Ma, amikor

látványosan használjuk a kereskedések akciósiba botlunk, azt lehetne gondolni, hogy nincs szükségünk ingyenes ruhaosztásra. Amikor legutóbb ADRA ruha- és élelmiszerosztást tartottunk Győrön szeptember 25-én, megbizonyosodtunk róla, hogy egyre nagyobb szükség van rá. Május nyitása előtt félórával gyülekezni kezdtek az emberek. Kilenc órákor egy kisebb tömeg zúdult be a gyülekezeti kapuján. Megtelt az alagsori helyiségünk, és vendégeink előttünk válogatásba kezdtek.

A

meghívandók kérését a helyi családsegítő központtal karöltve alakítjuk ki, igyekezve az inkább rászorulókat kiválasztani. Nem ugyanazokat hívjuk minden alkalommal, más nehézségi helyzetűeknek is szeretnénk segíteni, és több a rászoruló, mint a szociális juttatások mennyisége.

Nagyon

fontosnak érezzük a kialakult kapcsolatot: a legutóbb családtagunkat máris ismerjük, mintha egy családtagunkkal példaként akkor ismerkedtünk meg, amikor nagy szükségem volt, és nem vagyok egyedül a segítségnyújtással, kérésünkkel is. Csupán az ADRA választott nekünk. Átglyük, hogy az anyagi javak mellett vagy - ha azok nincsenek - helyett az egytől-térültség is nagy segítség jelent nekik lelkiileg.

Vendégeink

többesével többgyermekes családok. Legutóbb sok gyermekruha volt, ami nagy segítséget jelentett a családok számára. Járni volt az a problémát, ahogyan több megfelelő ruhát találtak gyermekeiknek. Volt egy kismama, aki mostanában várja gyermekét és még nem volt baba hordozója. Nem vártan hoztuk ki egyet a szállításunkkal.

Hogyan

tudunk majd segíteni rajtuk, ha nem lesz rájuk az ADRA-nak? Akkor nem fogadhatunk szállításunkat és leáll a segítségnyújtás. Pedig nem szűnik a szükség, most is jelen van a probléma, mint a múlté vagy hasonlóval ezelőtt. Sőt, talán növekvő tendenciát mutat, ahogyan mi itt szervezünk. Annak a negyven családnak, akik kérésükre szociális segélyt 200 kg ruhát, 1 karton cipőt, 200 pár öngyertyát és 360 darab kis és nagy konzervet vegyesen (bab rebarbara, vegyes zöldség, lekvár, paradicsomleves), valamint 15 csomag tésztát és 30 csomag mázlit, valamint szükségünk volt ezekre a javakra. Valószínűleg a jövőben is szükségünk lesz rá, a többi olyan család mellett, akik még nem, vagy korábban juttattunk nekik.

Bá-zunk

Istenünk gondviselésében, hogy megteremti ennek a nagyon fontos intézményünknek a működési feltételeit.

Â

Gyarmati Györgyi